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На Путіна чекає "дуже
складний вибір" щодо
України через санкції:
естонська розвідка
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Поки диктатор при владі, РФ навряд чи відмовиться від
своєї мети підкорити Україну
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ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: російський диктатор Володимир Путін (Getty Images)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з
РБК-Україна у Google

У російського диктатора Володимира Путіна мало хороших
варіантів щодо війни в Україні, оскільки окупанти не маю
значних успіхів на фронті, а західні санкції виснажують
ресурси РФ.

Про це заявив керівник зовнішньої розвідки Естонії Каупо Розін,
повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Економіка Росії пішла на спад і потягнула за
собою Білорусь

Він наголосив, що країна-агресорка втрачає більше військових,
ніж набирає, на п’ятому році повномасштабної війни. За його
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

словами, загальна мобілізація у Росії була б непопулярною та
могла б підірвати внутрішню стабільність.

"Усі ці фактори разом створюють ситуацію, коли деякі люди в
РФ, зокрема на вищих рівнях, розуміють, що у них є
серйозна проблема. Важко сказати, що думає з цього приводу
Путін, але, як мені здається, усі ці чинники починають впливати
на його процес ухвалення рішень", - сказав Розін.

Він зазначив, що головною причиною "дуже складного"
фінансового становища Росії є санкції проти фінансового
сектору, які "дійсно сильно б’ють", а також обмеження
щодо експорту російської нафти.

"Зараз для них дуже складний вибір. Важко передбачити, яке
рішення вони ухвалять у цій ситуації. Моє послання таке:
давайте рухатися вперед із санкціями. Зараз не час вагатися,
просто продовжуймо", - наголосив керівник естонської
розвідки.

Росія не відмовиться від своєї мети

Водночас Розін переконаний, що країна-агресорка не
відмовиться від своєї мети підкорити Україну, поки Путін
буде при владі. Крім того, РФ, на його думку, збереже значну
військову присутність на кордонах України навіть після
закінчення війни.

За словами керівника розвідки Естонії, після завершення
бойових дій Кремль буде намагатись розширити свою
військову присутність вздовж кордону з НАТО та прагнутиме
"військового панування… від Арктики до Чорного моря".

"Військові амбіції з російського боку дуже й дуже великі", -
підкреслив Розін.

Він також прогнозує, що Кремль буде продовжувати
здійснювати диверсії на Заході, попри небезпеку для життя
цивільного населення.
Нагадаємо, нещодавно з’явилися дані, що довіра до
Володимира Путіна серед росіян упала до найнижчого рівня з
початку повномасштабної війни. Це підтверджують навіть
офіційні опитування.

РБК-Україна також писало, що країна-агресорка готує нову
мобілізацію до 300 тисяч осіб, якщо Кремль вирішить
продовжувати війну проти України ще на один-два роки.
Водночас остаточне рішення поки не ухвалено.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.

Або читайте нас там, де вам зручно!
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